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Vec :  NÁVRH NA DOPLNENIE PROGRAMU na zasadnutie  VZ -SJF: NEPLATNOSŤ PRIJATÉHO 
UZNESENIA Č.25-26 - VOĽBA KONTROLÓRA SJF DŇA 29.06.2020 V NITRE 
         -------------------------------------------------- 
Člen S J F  RSDr. Karol B u g á r ,bytom Č e ch á n k y 66, 985 45 Látky, prostredníctvom hore 
uvedeného klubu, v ktorom som organizovaný, podávam NÁVRH na doplnenie programu  
zasadnutia VZ-SJF v zmysle článku VII. ods.5. platných Stanov SJF, ktoré sa koná dňa 14.06.2022 vo 
Vígľaši. 
 
Zdôvodnenie predloženého návrhu : 
 
1. Dňa 29.06.2020 sa konalo VZ-SJF v Nitre, kde došlo k závažnému porušeniu zákona o športe 
440/2015 Z. z. a Stanov SJF, keď delegáti VZ pristúpili k novej voľbe kontrolóra bez toho ,že by tento 
bol z funkcie na tomto VZ o d v o l a n ý alebo sa funkcie sám vzdal. Bez uvedenia dôvodu, volebná 
komisia vydala súhlas na voľbu kontrolóra SJF. 
 
2. SJF mala riadne zvoleného kontrolóra zväzu/2019 /, ktorý sa svojej funkcie dobrovoľne nevzdal a 
ani nebol podaný návrh VZ na jeho odvolanie, čím bol porušený § 12 odst.5 -zákona č. 440/2015 Z. z., 
podľa ktorého môže byť kontrolór odvolaný najvyšším orgánom športovej organizácie  2/3 všetkých 
členov najvyššieho orgánu s uvedením dôvodu jeho odvolania. 
 
3. V zmysle toho času platných Stanov SJF, článok VII. ods.10h,podľa ktorého do pôsobnosti patrí voliť 
a odvolávať kontrolóra delegátmi VZ-SJF - čo sa však v tomto prípade nestalo. To znamená, že žiadna 
voľba kontrolóra nemala prebehnúť. 
 
4. Delegáti VZ-SJF boli uvedení do omylu a to tým, že toto navrhla hlavná kontrolórka športu- Ing. 
Alica F i s t e r o v á , ktorá sa vyjadrila ,že SJF nebude mať pridelené finančné prostriedky zo ŠR, keď 
sa nebude opakovať voľba kontrolóra. Toto sa nezakladalo vôbec na pravde. O tom komu budú 
pridelené príspevky zo ŠR pre jednotlivé zväzy nerozhoduje ona, ale úplne iný orgán  
MŠVVaŠ. Získavanie finančného príspevku nemá žiadnu oporu v zákone o športe opakovanou voľbou  
kontrolóra. Pani F i s t e r o v á už nie je hlavnou kontrolórkou športu. 
 
 



5. Zákon o športe 440/2015 Z. z. § 23 ods. 1  - Voľba do orgánov NŠZ 
Prípravu a riadny priebeh volieb do orgánov NŠZ zabezpečuje volebná komisia, ktorá je volená 
najvyšším orgánom. Volebná komisia porušila uvedený zákon ,keď svojou neznalosťou nepripravila 
voľby, tak ako je to dané v znení zákona. Volebnou komisiou nebolo predložené žiadne relevantné 
zdôvodnenie, prečo sa má konať nová voľba kontrolóra. 
 
 
Chcem poukázať na to, že prijaté uznesenie č.25-26 je neplatné v plnom rozsahu, 
pretože je v rozpore so zákonom o športe 440/2015 Z. z. a Stanovami SJF. Okrem uvedeného boli 
obmedzené práva vykonávať kontrolórovi povinnosti, ktoré sú mu dané zákonom o športe a 
Stanovami SJF. 
Obraciam sa na delegátov VZ vo Vígľaši, aby na dnešnom zasadnutí  
potvrdili neplatnosť uznesení 25-26 uvedených v zápisnici zo dňa 29.06.2020 -Nitra. 
Predložený návrh predkladám opakovane a to z dôvodu ,že v roku 2021 nebolo VZ-SJF unášania 
schopné. 
Žiadam ho zaradiť do programu ako bod 14  a ďalšie body presunúť za tento bod. 
 
 
 
 
V Látkach 30.05.2022 
 
                                                       RSDr. KAROL  BUGÁR  v. r. 
 
 


